

Beszámoló a NEAO-KP-1-2022/4-000600 pályázathoz

Jelen pályázati projekt fő célja az volt, hogy az Egyesület gyógypedagógiai munkáját népszerűsítsük, eszközeinket fejlesszük. Az Egyesület igen sokrétű tevékenységet végez, ennek csak egy része a gyógypedagógiai munka. Azonban a covid okozta nehézségek bennünket is elértek, így ez a tevékenységünk egyre nagyobb hangsúlyt kapott. Célunk az volt, hogy újabb szakembereket tudjunk bevonni az ellátásba, hogy Kiskunfélegyházán és környékén minél többen megismerjék a munkánkat és merjenek hozzánk fordulni. Sajnos az állami ellátás városunkban igen akadozó, több hónapos várólisták vannak egyes szakterületeket. Valamint a városhoz elég nagy járás tartozik és a környékbeli települések ellátási rendszere igen rossz. A projekt keretében többféle lépést tettünk a munkánk népszerűsítésére.

1. Két rendezvényt szerveztünk a családoknak, ahol a gyerekeket változatos programokkal, míg a szülőket információkkal, előadásokkal, műhely jellegű csoportokkal vártuk. (2022. 05. 24. és 2022. 12.16. Kiskunfélegyháza, Fekete Pál sétány 1. 1. em. 1.) - Mivel a helyszín létszámkorlátos, így ügyelnünk kellett rá, hogy a családok ingyenesen, de előzetes jelentkezés alapján vehettek részt a programon. Személyzettel és vendégekkel, gyermekek és felnőttek összesen 50 fő tartózkodhat az engedélyünk szerint a helyszínen. Ezt a számot mindkét esetben el is értük.

2. Ingyenes csoportfoglalkozásokat biztosítottunk különböző témákban. Szülőknek és gyerekeknek is tartottunk terápiás foglalkozásokat, melyek bevezető jellegűek, annak érdekében, hogy eldönthessék a családok, szükségük van-e valójában a segítségünkre, vagy melyek azok a területek, ahol valóban érintettek.

3. A támogatás lehetővé tette, hogy a gyerekek nagyon kedvezményes, jelképes áron vehessenek részt rendszeres terápiákon.

4. Fejlesztő eszközökkel, bútorokkal, szakkönyvekkel bővítettük eszközkészletünket.

5. A mindennapi munkához nagyobb mennyiségű különbözőféle papírokat tudtunk beszerezni.

6. Két kiadványunk készült: egy szórólap a munkatársak bemutatásával és ennek mintájára egy A/3-as méretű plakát.

7. A rezi támogatása az alapvető működésünket segítette.

A projekt során sikerült új szakembereket bevonnunk a csapatunkba, így bővíteni tudtuk szolgáltatásainkat. Sajnos időközben a reziemelés bennünket is elérte, hiszen bár nonprofit szervezet vagyunk, ebből a szempontból mégis vállalatnak minősülünk, így 6-szoros lett a rezi költségünk. Ez úgy tűnt, ellehetetleníti a munkánkat. Azonban éppen a pályázati projekt adott lehetőséget és bátorságot ahhoz, hogy változtassunk néhány dolgon. A Fejlesztőház és a Játszóház 2023 januárjától fizikailag különvált. A Fejlesztőházat elköltöztettük egy lényegesen kisebb rezi költségű, új helyre, ami több, kisebb tereméből áll, ez tette lehetővé az új kollégák fogadását. A költözéskor szereztünk be újabb bútorokat, az új kollégák kéréseit is próbáltuk szem előtt tartani a fejlesztő eszközök vásárlásakor, valamint az új marketinges kiadványokra már ők is és az új telephelyünk is rákerülhetett. Mindez növelni tudta az ellátotti létszámunkat, így a fő célunk megvalósult. Ez az időszak nagymértékben segítette a következő tanév előkészítését, ahol további óraszám és esetszám emelkedésre számítnak.



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.